



“逛吃在信阳 打卡网红店”系列报道之绿野仙踪庭院造景工作室

# 闹市深巷 藏有一院繁花



▲绿野仙踪庭院造景工作室院中景观  
▶精心打造的绿植花墙吸引消费者驻足拍照 本报记者 马依钊 摄

本报记者 马依钊  
实习生 郑佩瑶

“择一处庭院,静待花开”“改造个小院,观花赏月”……这两年,短视频叠加中国风,人们心中的院子情结渐深,田园趣味日浓。在大庆路市国税局对面,沿内河河道的窄巷尽头,藏着一院繁花,这里就是绿野仙踪庭院造景工作室。

虽已深秋,推门入院,仍是满目繁花。蓝雪花开成一团一团花球,蓝得浪漫;禾叶大戟的花枝顺势而下,细碎的小花白得纯粹;各类兰花花剑挺拔,一朵连着一朵,开出傲骨;还有自在生长的绿植,顺势攀缘,意趣盎然。

这处居于闹市深巷的老旧院落已建成30多年。几年前,房主搬迁到新居,这处老房子就一直闲置。直到2019年夏天,绿野仙踪庭院造景工作室负责人王雪萍找来,租下设计改造。一处原本破败的小院,有了脱胎换骨的契机。

2019年春季,王雪萍位于浉河北路申桥桥下的园艺工作室,因房屋拆迁而不得不搬迁。新工作室的选址是个麻烦事,

让她很伤脑筋。自2016年从业以来,从多肉、花草团购销售,再到花镜打造、庭院改造,王雪萍周围聚起一群花友和园艺爱好者。在小城信阳,一些走在业内前沿、紧随潮流趋势的花草和花镜也能出现在爱花人的眼前和身边。

“随着居住条件和审美水平的提高,很多人对庭院景观有了新的认识,改造需要不断提升。”昨日,王雪萍向记者介绍,正因如此,2019年春夏之际,她将自己的新工作室重新定位,主营业务调整为庭院造景。王雪萍说,工作室第一个完整的庭院改造对象,就是如今所在的这处老院子。

从租下这处院子到改造基本完成,王雪萍花了两个多月的时间。原本钢筋水泥为主体的院子和房屋,被王雪萍改造得处处是绿,随处见景。院内一角用石头砌成流水景观,石上种草,水里养鱼。院内最西端用几根原木,搭建了一个架子,几株绿植或垂下,或攀缘。原本如毛坯房的狭小房间也被改造成茶室和花室。房主和老邻居过来参观时,一拥而入,连称惊喜。

“庭院景观是一个有生命力

度和生长空间的园林作品,不仅工程交付时光鲜亮丽,还要为顾客考虑到后续的低维护和高保持。”在王雪萍看来,庭院造景师不同于家装设计师,两者最大的不同点在于对植物的了解和熟悉。这其中包括对上百种庭院常用花草习性、生长特性的掌握,对光照、土壤、地势等庭院结构的把握,对专业能力和审美认知的不断提升。

两年来,王雪萍已经在信阳完成了20余处庭院造景工程。好作品就是传播力和竞争力,用心打造的庭院作品为她积累下良好的口碑,在业界名气渐涨。在信阳郊区打造一处■寂风的杂木庭院成了她的新目标。

眼下,刚过而立之年的王雪萍正为心中所想努力奋斗。



(扫码观看相关视频)

## 信阳明港机场航线将调整 新增南宁航线 每天一班直飞海口

本报讯(记者 马依钊) 昨日,记者从信阳明港机场获悉,10月31日起,航班计划有新调整。

据悉,为满足我市群众航空出行需求,自10月31日起,信阳明港机场开始执行2021年冬春航季(2021年10月31日-2022年3月26日)航班计划,对现有航班计划进行调整,使航线更加优化。

信阳明港机场2021年冬春航季共开通16条航线,分别为北京大兴-信阳-惠州、上海虹桥-信阳-重庆、杭州-信阳-西安、青岛-信阳-昆明、成都-信阳-温州、信阳-海

口、信阳-上海浦东、信阳-深圳、大连-信阳-桂林、信阳-南宁;共通航15个城市,分别为北京、上海、西安、成都、杭州、青岛、昆明、惠州、温州、海口、重庆、深圳、大连、桂林、南宁。

与之前相比,调整后的航线更加符合群众的出行特点和需求。减少2条航线,分别是信阳-广州、信阳-福州航线;调整1条航线,海口-珠海-信阳调整为信阳-海口,每天一班直达;新增1条航线,信阳-南宁航线11月1日首航,每周共4班,具体航班时间、价格以官网购票为准。

## 天气渐凉 注意预防这几类疾病

天气渐凉,昼夜温差大,各种常见呼吸道传染病开始频繁侵袭。在此提醒大家,要注意防范这几类传染病:

**流感**  
流感是由流感病毒感染引起的急性呼吸道传染病,主要通过近距离呼吸道飞沫传播,也可以通过口腔、鼻腔、眼睛等黏膜直接或间接接触传播,在人群聚集的场所发生聚集性疫情。

流感对人群普遍易感。重症流感主要发生在老年人、婴幼儿、孕产妇或有慢性基础疾病者等高危人群,亦可发生在一般人群。

**水痘**  
水痘是由水痘-带状疱疹病毒初次感染引起的急性传染病。未接种疫苗人群普遍易感,尤以幼儿、学龄前及学龄期儿童常见。

水痘主要通过呼吸道飞沫和直接接触传播,也可通过接触被病毒污染的用具传播,如水杯、玩具、门把手等。

水痘通常潜伏期2周左右,感染初期可出现发热、乏力等不适症状,但比较轻微。发病1-2天后出疹,呈向心性分布,先见于躯干、头部,而后渐延至面部及四肢。

(未完待续)

## 声 明

●兹有信阳圣康医院民办非企业事业单位登记证书副本[统一代码(登记证号):5241150076314175XPI]因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市平桥区洋河镇吕老堂村刘北组村民王德成的土地确权证,因不慎丢失,特声明作废。

预防疾病 共享健康  
信阳市疾病预防控制中心